
 

                                
        10/ ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  (οδικό-αεροπορική) 

ΒΕΝΕΤΙΑ   -   ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ   -   ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ   -   ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
 

ΒΕΝΕΤΙΑ  -  ΓΕΝΟΒΑ(1)  -  ΣΑΝ ΡΕΜΟ  -   ΜΟΝΑΚΟ  -  ΝΙΚΑΙΑ(2)  -  ΚΑΝΝΕΣ  -  
ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ  -  ΜΑΣΣΑΛΙΑ (1) -  ΑΙΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ  -  ΑΡΛ  -  ΑΒΙΝΙΟΝ  -  
ΜΟΝΠΕΛΙΕ (1)  ΦΙΓΚΕΡΕΣ  -  ΤΖΙΡΟΝΑ  -  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ(3)  -  ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  

   
1η ΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ:10/06/25 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ -  ΚΟΖΑΝΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (240 Km) 
 Συγκέντρωση εκδρομέων τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση (Δευτέρα προς Τρίτη) στις 
00:01 το βράδυ  από το Δημαρχείο Πτολεμαΐδας και στις 00:30 το βράδυ από το Δημαρχείο της 
Κοζάνης  για την Ηγουμενίτσα κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και ξεκούραση. Επιβίβαση 
στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες & απόπλους (05.45) για Βενετία. Χαρείτε τις ανέσεις του πλοίου. 
Διαν/ση εν πλω. 
2η ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ:11/06/25 ΒΕΝΕΤΙΑ – ΓΕΝΟΒΑ (395 Κm) 
 Άφιξη το πρωί στη Βενετία (07.00) και αναχώρηση για το Τρονκέτο. Μεταφορά εξ ιδίων στην πλατεία 
Σαν Μάρκο για την ξενάγηση της Βενετίας .Θα δούμε την πλατεία Σαν Μάρκο με τον επιβλητικό ναό του 
Αγίου Μάρκου, τον Πύργο του Ρολογιού των Μαυριτανών, το παλάτι των Δόγηδων, την γέφυρα των 
Στεναγμών κ.α. Θα επισκεφτούμε την ορθόδοξη εκκλησία του Αγ. Γεωργίου (Σαν Τζιόρτζιο ντι Γκρέτσι). 
Χρόνος ελεύθερος στην αγορά της Βενετίας. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Γένοβα. Πανοραμική 
περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης εφόσον ο χρόνος το επιτρέπει. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
 

3η  ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ:12/06/25 ΓΕΝΟΒΑ - ΣΑΝ ΡΕΜΟ - ΜΟΝΑΚΟ - ΝΙΚΑΙΑ (205 Κm)   
  Πρόγευμα και συνεχίζουμε την γνωριμία με την Γένοβα, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε μέσα 
από την πανοραμική περιήγηση μας το ιστορικό κέντρο της πόλης, που έχει ανακηρυχθεί από την 
Unesco, ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του San 
Lorenzo με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferrari με το κτίριο 
της Όπερας, το παλάτι των Δόγηδων, το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος, και πολλά 
αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του 19ου αιώνα και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε 
δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Αμέσως μετά αναχωρούμε κατά μήκος την ιταλογαλλικη Ριβιέρα, θα 
περάσουμε από το Σαν Ρέμο, απλωμένο στις δαντελωτές ακτές της Λιγουρίας γνωστό για το φεστιβάλ 
τραγουδιού και το καζίνο του, συνεχίζουμε για το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό και το Μόντε Κάρλο. 
Άφιξη και περιήγηση γνωριμίας με το Μόντε Κάρλο. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του 
λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ (είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου 
χρόνου που απαιτείται για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική επίσκεψη του παλατιού 
των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη 
Νίκαια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος  
 
4η ΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:13/06/25 ΝΙΚΑΙΑ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - NIKAIA (50 Km) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, 
πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Ευρώπης 
και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο, Des Anglais 
που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων ευγενών που κατά 
τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό 
ξενοδοχείο «Negresco», θα περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το 
άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια την πλατεία Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό 
της Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και στη συνέχεια θα 
μεταβούμε σε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό 
χωριό περιτριγυρισμένο από τα τείχη του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και 
καλλιτεχνών. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια.  
Για το βράδυ σας προτείνουμε προαιρετικά μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο 
του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική 
επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας  

 



 
 
 
ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain στις σάλες του 
Hotel de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar. 
Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
   
5η   ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ:14/06/25 ΝΙΚΑΙΑ – ΚΑΝΝΕΣ – ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ - ΜΑΣΣΑΛΙΑ (255 Km) 
Πρωινό και αναχώρηση για τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους 
δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που 
χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ, το Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ, βόλτα, Επόμενος μας σταθμός, το Σαιν Τροπέ (Saint Tropez). Ένας θρύλος λέει 
ότι το όνομά του προέκυψε από ένα χριστιανό μάρτυρα, τον Άγιο Τροπέ, που στους διωγμούς του 
Νέρωνος αρνούμενος να απαρνηθεί την πίστη του αποκεφαλίστηκε και πέταξαν το πτώμα του σε μια 
βάρκα. Η βάρκα αυτή παρασύρθηκε από τα ρεύματα και προσάραξε στο σημείο που είναι σήμερα ο 
κόλπος και η πόλη. Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντό χάρισε στην πόλη τη διεθνή της 
ακτινοβολία, ενώ η σειρά ταινιών του Λουί ντε Φινές "Ο Χωροφύλακας του Σαιν Τροπέ", θα την κάνει 
γνωστή στα πέρατα του κόσμου, σύντομος χρόνος για φωτογραφίες και φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια 
φεύγουμε για την πρωτεύουσα της Προβηγκίας, τη Μασσαλία, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 
Γαλλίας, μετά το Παρίσι, και το τρίτο σημαντικότερο λιμάνι της Ευρώπης, την Μασσαλία. Η πόλη 
ιδρύθηκε από Έλληνες Φωκαείς περί το 600 π.Χ. και ήταν η πρώτη πόλη-κράτος της αρχαίας Ελλάδας 
στο σημερινό γαλλικό έδαφος. Είναι γενέτειρα του Έλληνα γεωγράφου και εξερευνητή Πυθέα (4ος π.Χ. 
αιώνας). Με την άφιξη αρχίζει η περιήγηση της πόλης της Μασσαλίας. Διασχίζοντας μεγάλες 
λεωφόρους με επιβλητικά κτίρια θα καταλήξουμε στο παλιό λιμάνι και θα δούμε τα δίδυμα κάστρα – 
φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και Αγίου Νικολάου. Στη συνέχεια θα δούμετη Βασιλική Νορτ Νταμ ντε λα 
Γκραντ που βρίσκεται στον ομώνυμο λόφο και απ’ όπου θα έχουμε μία υπέροχη πανοραμική θέα στη 
μεσογειακή μεγαλούπολη και το νησάκι Ιφ με το φρούριο που έχτισε ο Φραγκίσκος Α’ το 1516 για να 
προστατεύσει το λιμάνι. Το κάστρο μετατράπηκε αργότερα σε φυλακή πολιτικών κρατούμενων και 
ανάμεσα στους διάσημους ήταν και το φανταστικό πρόσωπο Κόμης Μοντεχρήστος στο ομώνυμο 
μυθιστόρημα του Αλέξανδρου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
6η ΜΕΡΑ:15/06/25  ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΑΙΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ – ΑΡΛ – ΑΒΙΝΙΟΝ – ΜΟΝΠΕΛΙΕ   (250Km)  
Πρόγευμα και ξεκινάμε με επίσκεψη στην Αιξ αν Προβάνς, πόλη στη νότια Γαλλία, στην περιφέρεια της 
Προβηγκίας. Αποτελεί αρχιεπισκοπική έδρα της ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας. Η Αιξ έχει το δεύτερο 
σημαντικότερο Δικαστικό Μέγαρο εκτός του Παρισιού, το οποίο βρίσκεται κοντά στο πρώην Παλάτι των 
Κομήτων της Προβηγκίας. Το Δημαρχείο της, κτίριο κλασικής αρχιτεκτονικής του 17ου αιώνα, 
περιλαμβάνει περίτεχνα ξυλόγλυπτα και ταπισερί, ενώ δίπλα του στέκεται ένας πύργος-ρολόι, που 
κατασκευάστηκε το 1510. Σε μικρή απόσταση βρίσκονται οι θερμές πηγές, που έδωσαν στην πόλη το 
ρωμαϊκό όνομά της, ενώ κοντά στα ερείπια των ρωμαϊκών λουτρών του Σέξτιου χτίστηκε ένα σπα το 
1705. Συνεχίζοντας την περιήγηση μας, θα σταθούμε και στην Αρλ. Αγαπημένη πόλη του Βαν Γκογκ και 
του Γκωγκέν, χτισμένη πάνω στο δέλτα του Ροδανού, η Αρλ διαθέτει σημαντικά μνημεία της ρωμαϊκής 
εποχής, τα οποία συμπεριελήφθησαν στον κατάλογο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
UNESCO. Ακολουθεί η πανέμορφη Αβινιόν. Μια πόλη που από ένα απλό γαλατικό χωριό εξελίχτηκε σε 
έδρα των Παπών της καθολικής εκκλησίας τον 14ο αιώνα. Βρίσκεται στην αριστερή όχθη του ποταμού 
Ροδανού και είναι κυρίως γνωστή ως έδρα των 7 παπών γαλλικής καταγωγής την περίοδο 1309-1377. 
Αρχικά η Αβινιόν ήταν Φωκαϊκό -Ιωνικό χωριό που κατά τον 2ο αιώνα π.Χ. έγινε ρωμαϊκός οικισμός με 
το όνομα Αβένιο. Η περιήγηση μας επικεντρώνεται στο παπικό παλάτι και τη γραφική γέφυρα της 
πόλης. Αξίζει να αναφέρουμε πως την περίοδο 1309-1376 η Αβινιόν βρισκόταν κάτω από την παπική 
εξουσία, μια περίοδος που η Δυτική Καθολική Εκκλησία αποκαλεί Βαβυλωνιακή αιχμαλωσία ή Εξορία 
της Αβινιόν. Ονομάστηκε έτσι γιατί η εποχή αυτή ήταν πολύ επιζήμια για την Καθολική εκκλησία και 
αντιθέτως πολύ επικερδής για την πόλη, που διένυσε την χρυσή εποχή της. Από την εγκατάσταση του 
πρώτου πάπα ο πληθυσμός και η έκταση της πόλης αυξήθηκε σταδιακά. Πολλοί καλλιτέχνες και 
άνθρωποι των γραμμάτων ακολούθησαν τους πάπες και έτσι η πόλη απέκτησε έναν κοσμοπολίτικο 
χαρακτήρα. Συνεχίζουμε για την κομψή πόλη του Μονπελιέ, Το ιστορικό κέντρο της πόλης, μικρό και 
πυκνωμένο, προσφέρει την ιδανική ευκαιρία να το εξερευνήσουμε με τα πόδια, περιπλανώμενοι σε 
όμορφες πλατείες και γραφικά σοκάκια επίσης στην πόλη υπάρχει το παλαιότερο ιατρικό πανεπιστήμιο 
στην Ευρώπη. Το πανεπιστήμιο λειτουργεί ακόμα στο ιστορικό μοναστήρι των Βενεδικτίνων που 
υπάρχει εδώ και περισσότερα από 800 χρόνια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας διαν/ση. 
 
 
 



 
 
7η ΜΕΡΑ:16/06/25  ΜΟΝΠΕΛΙΕ – ΦΙΓΚΕΡΕΣ (Μουσείο Νταλί) - ΤΖΙΡΟΝΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ   (350Km)  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την Ισπανία. Η σημερινή εκδρομή μας θα ξεκινήσει με 
το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στο μουσείο του θα δούμε την μεγαλύτερη 
συλλογή έργων του παγκοσμίως, από τα νεανικά του χρόνια έως τον θάνατό του. Σε πολλά από τα έργα 
του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του, ενώ στο κέντρο του μουσείου βρίσκεται 
ο τάφος του, στον χώρο και στην πόλη που τον τίμησε όσο κανείς άλλος. Βγαίνοντας από το μουσείο 
απολαύστε επίσης την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά κοσμήματα τα οποία 
σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), μια πανέμορφη πόλη στις 
όχθες του ποταμού Onar με πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό ναό της 
πόλης και θα περπατήσουμε στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της 
Ισπανίας. Άφιξη αργά το απόγευμα στην Βαρκελώνη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

8η ΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ:17/06/25  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ   
 Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε μια πρώτη γνωριμία με την πρωτεύουσα της Καταλονίας και 
την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, την Βαρκελώνη, η πρώτη μας περιπατητική ξενάγηση 
στην καλοσχεδιασμένη αυτή πόλη και το μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου, θα ξεκινήσει από το ιστορικό 
της κέντρο, την γοτθική συνοικία, γνωστή ως Barrio Gotico, με τα πανέμορφα πέτρινα σοκάκια και 
σήμα κατατεθέν της τον εντυπωσιακό Καθεδρικό ναό της Αγίας Ευλαλίας. Συνεχίζουμε με 
την πλατεία Isidre Nonel και τον εντυπωσιακό τοίχο που είναι διακοσμημένος με 4.000 κεραμικά 
πλακάκια τα οποία έχουν τυπωμένα επάνω τους φωτογραφίες. Όλα μαζί τα πλακάκια δημιουργούν μια 
μεγαλύτερη εικόνα που όταν την βλέπεις από μακριά σχηματίζουν ένα μοναδικό μωσαϊκό φιλί. «Ο 
κόσμος αρχίζει με κάθε φιλί» είναι το σύνθημα που αναγράφεται στην πλακέτα του έργου και 
δημιουργήθηκε με αφορμή την 300η  επέτειο από την απελευθέρωση της πόλης. Συνεχίζουμε στον 
εμπορικό δρόμο Porta del Angel, όπου μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας. Χρόνος ελεύθερος. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Για το βράδυ, προαιρετικά σας προτείνουμε να 
παρακολουθήσετε Flamenco στην πατρίδα του και να αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό 
του. Διανυκτέρευση. 
 
9η ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ :18/06/25  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και η σημερινή μας ξενάγηση θα αρχίσει από τον επιβλητικό ναό 
της Sagrada Familia, το σημαντικότερο έργο του Gaudi που είναι και το πιο επισκέψιμο μνημείο της 
Βαρκελώνης, (για να θαυμάσουμε τον ναό και εσωτερικά επαιτείτε προαγορά των εισιτηρίων). Μία 
εκκλησία σύμβολο για την πόλη της Βαρκελώνης, όπου συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο περίπλοκων και 
χρονοβόρων αρχιτεκτονικών έργων στον κόσμο. Είναι το έργο ζωής του Antonio Gaudi , ο οποίος 
αφιέρωσε 43 χρόνια για να βάλει τις βάσεις αυτού του μνημειώδες έργου. Στην διαδρομή μας με το 
λεωφορείο διασχίζουμε την γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia -τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, 
με τα εντυπωσιακά 'μοντερνιστικά' κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα πολύ καλά εστιατόρια , 
όπου θα θαυμάσουμε και τα δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, 
το Casa Battlo και το Casa Mila, καθώς και τα σπίτια των καλύτερων αρχιτεκτόνων της εποχής - του 
Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών άλλων. Θα 
συνεχίσουμε προς το Ολυμπιακό χωριό, το Ολυμπιακό λιμάνι και την Barceloneta, το παλιό 
ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορείτε να γευτείτε την γνωστή παέγια. Ανηφορίζοντας 
προς τον λόφο Montjuik (λόφο των Εβραίων) θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο με σχεδόν όλες τις 
εγκαταστάσεις της Ολυμπιάδας του 1992. Η επόμενη στάση μας είναι το Ισπανικό χωριό (Poble 
Espanyol), μια μικρογραφία της Ισπανίας, που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1929. 
Την ξενάγηση μας θα την τελειώσουμε στο κέντρο της πόλης και  την μεγαλύτερη και εμπορικότερη 
πλατεία - την Plaza Cataluna - και θα φθάσουμε στον πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, με την 
αγορά των λουλουδιών, τους υπαίθριους καλλιτέχνες και ζωγράφους και την αστείρευτη ζωντάνια του. 
Συνεχίζοντας στην Ramblas, θα δούμε την βρύση καναλέτας (Rambla Canaletes), η οποία φημίζεται 
για το σιντριβάνι με το οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι κάποιος που έχει δοκιμάσει λίγο νερό 
από αυτό θα επιστρέψει σίγουρα εδώ. Εδώ είναι επίσης το σημείο συνάντησης των οπαδών της πιο 
επιτυχημένης ομάδας του 21ου αιώνα, της Μπαρτσελόνα. Περπατώντας, και περίπου στην μέση της La 
Ramblas θα δούμε την Plaza Real, μια κλασσική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον 
καφέ σας Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

 
 
 



 
 
10η ΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ :19/06/25  ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΚΟΖΑΝΗ – ΠΤΟΛ/ΔΑ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα θα είμαστε ελεύθεροι να αξιοποιήσουμε κατά το 
δοκούν τις τελευταίες ώρες στην Βαρκελώνη, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το περίφημο μουσείο 
της ομάδας της Μπαρτσελόνας, μία από της ιστορικότερες ομάδες της Ευρώπης. Η επίσκεψη στους 
εσωτερικούς χώρους είναι μια συναρπαστική εμπειρία για φίλους του ποδοσφαίρου και μη. Ακόμη, μην 
παραλείψετε μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο ενυδρείο της Ευρώπης και δεύτερο μεγαλύτερο στον κόσμο! 
Έχει τη φήμη ότι πρόκειται για ένα θαυμάσιο θαλάσσιο πάρκο, για αυτό και πάνω από 15 εκατομμύρια 
ανθρώπων το έχουν ήδη επισκεφθεί! Έχει 35 δεξαμενές, 450 διαφορετικά είδη ψαριών και θαλάσσιων 
φυτών, χαριτωμένους πιγκουίνους, αλλά και ένα τούνελ μήκους 80 μέτρων, όπου καρχαρίες κάνουν τη 
βόλτα τους πάνω από τα κεφάλια των επισκεπτών. Διαφορετικά σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την 
περίφημη κεντρική αγορά La Boqueria, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τα διάσημα ισπανικά αλλαντικά, 
το περίφημο Jamon Pata Negra, εξωτικά φρούτα και να φάτε φρέσκα ψάρια και tapas. Η μεγαλύτερη και 
παλαιότερη αγορά της Ισπανίας σας περιμένει να γευτείτε τα υπέροχα προϊόντα της. Συγκέντρωση αργά 
το απόγευμα για να μεταβούμε στο αεροδρόμιο El Prat της Βαρκελώνης, επιβίβαση στο αεροσκάφος 
και ώρα 21.50 αναχωρούμε για Θεσ/νίκη άφιξη ώρα 01.25. Επιβίβαση στο πούλμαν για να μας 
μεταφέρει στις πόλεις μας. 
Τέλος εκδρομής…. 
 

 ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ :      1.200 € 

Τιμή το άτομο ΑΒ2 καμπίνα : +40€      Μονόκλινο: + 35% 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Μετακινήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή λεωφορείο του γραφείου 
μας από την Ελλάδα έως και το αεροδρόμιο της Βαρκελώνης . 

• Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε ΑΒ4 κατά τη διαδρομή: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ –  ΒΕΝΕΤΙΑ  

• Οκτώ διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3 & 4 αστέρων με πρωινά γεύματα. 

• Αρχηγό-ξεναγό γνώστη του προορισμού καθ΄ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

• Τοπικό επίσημο ξεναγό στα αξιοθέατα της Βαρκελώνης. 

• Τα αεροπορικά εισιτήρια απ΄ ευθείας πτήσης Βαρκελώνη – Θεσ/νίκη με Aegean airlines.  

• 1 αποσκευή 23 κιλών & 1 χειραποσκευή 8 κιλών & 1 προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη 
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Φόροι αεροδρομίου 85 € κατ΄άτομο. 

• Δημοτικούς φόρους που πληρώνονται με την άφιξη μας στα ξενοδοχεία      € κατ΄ άτομο.  

• Check point      € κατ΄ άτομο.  

• Είσοδοι, σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Whispers,ακουστικά ξεναγήσεων  

• Επιπλέον γεύματα, ποτά. 

• Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο ή εξ΄ιδίων.  

• Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να 
παραλειφθεί κάτι. 

 
 
Σημειώσεις: 

• Για την είσοδό σας στη Sagrada Familia & την συμμετοχή σας στην προαιρετική δεύτερη 
ξενάγηση με είσοδο στο Park Guell, κ.α., χρειάζεται έγκαιρη δήλωση συμμετοχής το αργότερο 10 
ημέρες πριν την αναχώρηση σας. 

• Τα τρίκλινα δωμάτια είναι στην ουσία δίκλινα με προσθήκη extra κρεβατιού και δεν προτείνονται  
για τρεις ενήλικες. 

• Οι παιδικές τιμές ισχύουν για παιδιά έως 12 ετών και για διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο μαζί με δύο 
ενήλικες. 

• Τα προγράμματα μπορούν να εκτελεστούν με διαφορετική σειρά χωρίς παραλείψεις. 

• Το τελικό πρόγραμμα θα δίνεται με το ενημερωτικό της εκδρομής 3 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 
 
 


